
 

 

 

CITTA’  DI  TORINO 
 

CIRCOSCRIZIONE 7 
 

DOC. N.   29                         INTERPELLANZA 
 
     
 

PROVVEDIMENTO DEL CONSIGLIO  CIRCOSCRIZIONALE 
 

IL  21 MAGGIO  2018   –   ORE   19,30 
 
 
Il Consiglio della Circoscrizione 7, convocato nelle prescritte forme nella sala delle adunanze 
consiliari del Centro Civico in corso Vercelli n. 15, alla presenza del Presidente  Luca Deri e dei 
Consiglieri: 
 

ALESSI Patrizia  CRISPO Michele LUVISON Romano 

AUSILIO Ernesto D’APICE Ferdinando MARCHITELLI Gerardo 

AZEGLIO Luigi DERI Luca MARTINO Francesco 

BERGHELLI Michele GARIGLIO Giulia MOISO Daniele 

BESSONE Stefania GIOVANNINI Domenico PINTO Rocco  

BOMBACI Rosaria LA MENDOLA Giuseppe SABATINO Silvio 

CAMMARATA Giuseppe LANTERMINO Davide  

CREMONINI Valentina LEMMA Francesca  

   

 
in totale con il Presidente n. 22 Consiglieri presenti 
 
risultano assenti i Consiglieri:  CIACCI - CHIUMMENTO – DE SENSI  
 
con l’assistenza del Segretario:  Italo FRASCAROLI 
 
ha  adottato in 

 
SEDUTA PUBBLICA 

 
il presente provvedimento così come indicato nell’ordine del giorno: 
 
OGGETTO:  RIPETUTI ATTI DI VANDALISMO PRESSO LA PALESTRA E PISCINA 
CECCHI.  INTERPELLANZA ALLA SINDACA E ASSESSORE COMPETENTE.  
 
 
 
 
 
 
  
 

 

 

 



 
IL CONSIGLIO  DI CIRCOSCRIZIONE 

 
PRESO ATTO 

 
che la struttura sportiva “Cecchi” situata nell’omonima via al civico 14 ha una doppia gestione: la 
palestra è gestita direttamente dalla Circoscrizione che, annualmente, assegna, in base al 
Regolamento 168, gli spazi ad Enti e/o Associazioni sportive mentre la piscina Cecchi è in 
concessione pluriennale, in base al Regolamento 295, ad un pool di Associazioni sportive; 
 
che da diversi mesi alcuni soggetti hanno preso di mira la palestra e la piscina Cecchi con diverse 
incursioni notturne che hanno danneggiato le due strutture, asportando materiale sportivo ed il 
defibrillatore; 
 

CONSTATATO 
 

che la Circoscrizione 7 in data 2 marzo 2018 ha inviato nota protocollo 2235 avente come oggetto 
“posizionamento di allarme antifurto e telecamere presso la palestra Cecchi”; 
 
che la Circoscrizione 7 in data 8 maggio 2018 ha inviato ulteriore lettera avente come oggetto  
“posizionamento di allarme antifurto e telecamere presso la palestra Cecchi”; 
 
che ad oggi, a parte alcune telefonate informali da parte di Iren e rassicurazioni verbali 
dall’Amministrazione Comunale, nessuna risposta ufficiale è arrivata alla Circoscrizione 7; 
 
che la palestra numero “3” non è più agibile in quanto le uscite di sicurezza non sono conformi a 
seguito degli atti di vandalismo; 
 
 

INTERPELLA 
 

La Sindaca Chiara Appendino e l’Assessore allo Sport Roberto Finardi 
 
per sapere se è intenzione dell’Amministrazione Comunale attivarsi per procedere con 
l’installazione di sistemi di videosorveglianza e strumenti di antintrusione. 
 

 
 

IL CONSIGLIO DI CIRCOSCRIZIONE 
 
Procede alla votazione nei modi di legge.  
 
Dichiarano di non partecipare al voto i Consiglieri: Bessone, Bombaci, Lantermino, Lemma. 
 
Il Presidente dichiara approvata tale proposta di deliberazione con il seguente risultato: 
 
Presenti e votanti  :  n.   18 
 
Voti favorevoli  :  n.   18 
ALESSI / AUSILIO / AZEGLIO /  BERGHELLI / CAMMARATA  / CREMONINI / CRISPO / 
D’APICE /   DERI / GARIGLIO / GIOVANNINI / LA MENDOLA / LUVISON / MARCHITELLI 
/ MARTINO / MOISO /  PINTO / SABATINO. 
 
 
 


